ПОВІДОМЛЕННЯ

про дематеріалізацію випуску акцій ВАТ «Одеський портовий холодильник»
Реквізити емітента: 
Повне найменування - Відкрите акціонерне товариство «Одеський портовий холодильник»;

Скорочене найменування - ВАТ «ОПХ»;

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ – 05529900;

Місцезнаходження згідно зі свідоцтвом про державну реєстрацію юридичної особи – 65026, місто Одеса, митна площа, буд. 1-Б;

Адреса для почтових повідомлень - 65026, місто Одеса, Митна площа, буд. 1-Б;

Телефон – 048- 722-30-59
Факс – 048- 729-32-93
Реквізити випуску іменних акцій документарної форми існування, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію:
Вид і тип цінних паперів – акції прості іменні;

Дані свідоцтва про реєстрацію випуску (дата реєстрації, орган, що видав свідоцтво, та реєстраційний номер випуску) – свідоцтво про реєстрацію випуску акцій ВАТ «ОПХ» зареєстроване Одеським територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 26 травня 2008 року за реєстраційним  № 05/15/1/08-Т, дата видачі 18 серпня 2008 року;

Міжнародний ідентифікаційний номер цінних паперів – UA1501341002;

Номінальна вартість акцій даного випуску – 0,25 (нуль гривень 25 коп.) грн.;

Кількість акцій даного випуску – 60 000 000 (шістдесят мільйонів) штук;

Загальна номінальна вартість акцій даного випуску – 15 000 000,00 (п’ятнадцять мільйонів гривень 00 коп.) грн.
Підтвердженням права власності на акції в бездокументарній формі є виписка з рахунку в цінних паперах, відкритого в зберігача цінних паперів.

Інформація про реєстроутримувача, який здійснює ведення реєстру власників іменних цінних паперів:

Повне найменування - Товариство з обмеженою відповідальністю «Інвест-М»;
Скорочене найменування - ТОВ «Інвест-М»;

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ - 23508273;

Місцезнаходження згідно з реєстраційними документами – 04119, м.Київ, вул.Дегтярівська, буд. 21, літ. «А»;
Телефон – 044-364-32-08;
Факс – 044-364-32-09;

Прізвище, ім’я, по батькові керівника – Довгаль Наталія Миколаївна;

Дані свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи - серія, номер свідоцтва, дата проведення державної реєстрації, орган, що видав свідоцтво - свідоцтво про державну реєстрацію Серія  А01 № 794319 зареєстроване Шевченківською районною в місті Києві державною адміністрацією 28.06.1995 р.;

Інформація про ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме діяльності з ведення реєстру власників іменних цінних паперів – номер ліцензії, дата видачі, орган, що видав ліцензію, строк дії ліцензії - Ліцензія на провадження депозитарної діяльності з ведення реєстру власників іменних цінних паперів Серія АВ №581012 видана Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку 21.02.2011 року, строк дії ліцензії: 22.01.2007 р. – 22.01.2012 р.
Реквізити депозитарію, який буде обслуговувати випуск акцій, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію:

Найменування - Приватне акціонерне товариство «Всеукраїнський депозитарій цінних паперів» (скорочене найменування – ПрАТ «ВДЦП»);

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ - 35917889;

Дані свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи - серія, номер свідоцтва, дата проведення державної реєстрації, орган, що видав свідоцтво - свідоцтво про державну реєстрацію Серія А01 № 623427 зареєстроване Шевченківською районною в місті Києві державною адміністрацією 14.05.2008 р.;
Місцезнаходження – 04107, м. Київ, вул. Тропініна, буд. 7-Г. 
Телефон контактної особи - 044-585-42-40 (41,42) (перший заступник голови Правління Шаповал Юрій Іванович);

Дані ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності депозитарію цінних паперів – номер ліцензії, дата видачі, орган, що видав ліцензію, строк дії ліцензії - Ліцензія на провадження депозитарної діяльності депозитарію цінних паперів Серія АВ № 498004 видана Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку 19.11.2009 р., строк дії ліцензії: 27.05.2009 р. – 27.05.2019 р. 
Реквізити зберігача, у якого емітент, якщо не всі власники до дати припинення операцій знерухомлять належні їм акції випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію буде відкривати рахунки в цінних паперах власниками акцій:

Найменування – Товариство з обмеженою відповідальністю «Інвест-М» (скорочене найменування – ТОВ «Інвест-М»);

Місцезнаходження – 04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, буд. 21, літера «А»;

Телефон контактної особи – 044-364-32-08;

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ - 23508273;

Дані свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи - серія, номер свідоцтва, дата проведення державної реєстрації, орган, що видав свідоцтво - свідоцтво про державну реєстрацію Серія  А01 № 794319 зареєстроване Шевченківською районною в місті Києві державною адміністрацією 28.06.1995 р.;

Дані ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності зберігача цінних паперів – номер ліцензії, дата видачі, орган, що видав ліцензію, строк дії ліцензії - Ліцензія на провадження депозитарної діяльності зберігача цінних паперів Серія АВ № 581186 видана Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку 19.04.2011 р., строк дії ліцензії: 19.04.2011 р. – 19.04.2016 р.
Дата припинення ведення реєстру – ведення реєстру припиняється протягом 10 (десяти) робочих днів з дати публікації рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку про видачу свідоцтва про реєстрацію випуску акцій у бездокументарній формі існування. Датою закриття реєстру є дата припинення ведення реєстру.

Застереження: після дати припинення ведення реєстру проведення будь-яких операцій у системі реєстру власників іменних цінних паперів випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію, не здійснюється.
Застереження: після дати припинення ведення реєстру проведення у системі реєстру власників іменних цінних паперів випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію, операцій знерухомлення, матеріалізації, переміщення щодо особових рахунків номінальних утримувачів не здійснюється.

Інформація: власникам іменних цінних паперів Відкритого акціонерного товариства «Одеський портовий холодильник» необхідно самостійно звернутись до обраного загальними Зборами акціонерів зберігача ТОВ «Інвест-М» для укладення договору про відкриття рахунку в цінних паперах.

Інформація: власники іменних цінних паперів випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію, до дати припинення ведення реєстру мають право самостійно знерухомити належні їм акцій в обраного ним зберігача з реєстрацією цього зберігача або депозитарію, якого обрали загальні Збори акціонерів, номінальним утримувачем у системі реєстру власників іменних цінних паперів.

Інформація:  зареєстровані у системі реєстру Відкритого акціонерного товариства «Одеський портовий холодильник»  номінальні утримувачі і зберігач, у якого емітент буде відкривати рахунки в цінних паперах власникам акцій,  зобов’язані до дати припинення ведення реєстру відкрити рахунки у цінних паперах в депозитарії  ПрАТ «ВДЦП», який буде обслуговувати випуск акцій, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію.
Спосіб персонального повідомлення акціонерів та номінальних утримувачів про дематеріалізацію – акціонери ВАТ «ОПХ» та номінальні утримувачі, зареєстровані у системі  реєстру ВАТ «ОПХ», персонально повідомляються про переведення випуску іменних цінних паперів з документарної форми існування у бездокументарну шляхом надсилання їх персонального повідомлення простими листами та шляхом опублікування такого повідомлення в офіційному друкованому виданні  ДКЦПФР протягом не пізніше 10 (десяти) календарних днів від дати прийняття рішення про дематеріалізацію.

Порядок вилучення сертифікатів акцій – після депонування глобального сертифікату обіг акцій ВАТ «ОПХ» здійснюється лише виключно у вигляді облікових записів на рахунках у цінних паперах у зберігача та депозитарію. Обіг акцій з використанням сертифікатів, раніше виданих власникам іменних цінних паперів, після дати депонування глобального сертифіката не допускається. З метою виконання вимог чинного законодавства України сертифікати акцій ВАТ «ОПХ», що були виписані та видані акціонерам Товариства підлягають вилученню. Протягом 6 (шести) місяців з дати прийняття рішення щодо дематеріалізації, тобто з 03 червня 2011 року по 03 листопада 2011 року включно, акціонери ВАТ «ОПХ» самостійно простим листом або особисто повинні надіслати/надати  на адресу товариства: 65026, місто Одеса, Митна площа, буд. 1-Б, раніше видані  сертифікати власних акцій. Бланки сертифікатів, передані Товариством реєстроутримувачу для подальшої виписки та видачі акціонерам ВАТ «ОПХ» такі що не використані повинні бути повернені емітенту для знищення. Знищення вилучених сертифікатів акцій здійснюватиметься відповідно до вимог чинного законодавства України.
