ПРОТОКОЛ

позачергових загальних зборів акціонерів 

Публічного акціонерне товариство 

«ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК»

Дата, час і місце проведення загальних зборів:

Позачергові загальні збори акціонерів Публічного акціонерного товариства «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» (надалі за текстом – Товариство, ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК») відбуваються  04 жовтня 2013 року об 13:00 годині за адресою, зазначеною в повідомленні про скликання Зборів: Україна, 65026,  м. Одеса, вул. Жуковського, буд. 38, у приміщенні актового залу ДК ім. Лесі Українки.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах:

Перелік акціонерів, які мають право на участь у зборах, складений на 24 годину за три робочих дні до проведення зборів у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України, станом на 30.09.2013 року. 

Загальна кількість осіб, включених по переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах:

Загальна кількість осіб, включених по переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» складає 6 724 (шість тисяч сімсот двадцять чотири) особи, що володіють 59 999 913 акціями або голосами, які складають 99,99% від Статутного капіталу. (Перелік акціонерів додається). На рахунку товариства в ПАТ «Національний депозитарій України» обліковуються як нерозміщені 87 акцій, які не беруть участь у голосуванні.

Повноваження реєстраційної комісії за рішенням Наглядової ради від 09 серпня 2013 року надані працівниками ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» у складі: голова реєстраційної комісії - Довгаль Н.М., члени реєстраційної комісії – Романенко А.М., Кушнір М.О., Шестопалов О.Є.
Загальна кількість голосів акціонерів – власників голосуючих акцій товариства, які зареєструвалися для участі у загальних зборах. 

На початок Зборів зареєструвалися 26 (двадцять шість) осіб: акціонерів - власників голосуючих акцій товариства  та представники за довіреностями. 

Загальна кількість голосів зареєстрованих учасників зборів складає – 56 340 277 (п’ятдесят шість мільйонів триста сорок тисяч двісті сімдесят сім) голосів. (Перелік зареєстрованих учасників загальних зборів та Журнал обліку довіреностей додається). 

Кворум загальних зборів:

Кворум позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» становить 93,90% від загальної кількості голосуючих акцій. Відповідно до вимог ст. 41 Закону України «Про акціонерні товариства» кворум для проведення зборів забезпечено. Скликані Збори можуть вирішувати всі питання порядку денного.


Позачергові  загальні збори акціонерів ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» відкриває (за рішенням Наглядової ради від 09 серпня 2013 року) голова Наглядової ради – Крикривцев В.І. та оголошує порядок денний Зборів, який був надісланий акціонерам Товариства простими листами, опублікований в газеті «Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» № 161(1665) від 29.08.2013 року, відповідно до Статуту та вимог Закону України «Про акціонерні товариства» не менше ніж за 30 днів до дати проведення Зборів та розміщений на офіційному сайті товариства.

Доповнення, запропоновані акціонером Карлсбад Ентерпрайзіз Лімітед, внесені до питань порядку денного, надіслані акціонерам простими листами, опубліковані в газеті «Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» № 176(1680) від 29.08.2013 року, відповідно до Статуту та вимог Закону України «Про акціонерні товариства» не менше ніж за 10 днів до дати проведення Зборів та розміщені на офіційному сайті товариства.

На порядок денний винесені питання:

1. Прийняття рішень з питань проведення загальних зборів акціонерів, обрання голови та членів лічильної комісії, секретаря загальних зборів.
2. Прийняття та затвердження рішення про припинення (реорганізацію) ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК" шляхом перетворення у товариство з додатковою відповідальністю, затвердження плану перетворення, порядку і умов здійснення перетворення, порядку обміну акцій товариства на частки товариства-правонаступника, порядку викупу акцій у акціонерів, які не голосували за прийняття та затвердження рішення про припинення (реорганізацію) ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК" шляхом перетворення у товариство з додатковою відповідальністю.
3. Обрання та затвердження складу комісії з припинення (комісії з реорганізації) ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК".
4. Прийняття рішення про значний правочин.
5. Про припинення повноважень голови та членів лічильної комісії.
Відповідно до діючого законодавства України в день проведення Зборів акціонерам заборонено вносити зміни та/або доповнення до порядку денного. Доповідач нагадав присутнім, що згідно чинного законодавства України, учасники Зборів не вправі приймати рішення щодо питань, які не включені до порядку денного. Голосування на Зборах проводиться з усіх питань порядку денного, винесених на голосування.

Збори переходять до розгляду питань порядку денного.

По першому питанню порядку денного запропоновано повноваження лічильної комісії надати працівниками ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» у складі: голова комісії - Довгаль Н.М., члени комісії – Романенко А.М., Кушнір М.О., Шестопалов О.Є.
Відповідно до Статуту ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК», ст. 54 Закону України «Про акціонерні товариства» та рішення Наглядової ради від 09 серпня 2013 року головує на зборах голова Наглядової ради – Крикривцев В.І. Пропонується обрати секретарем зборів – Довгаль Н.М.

Затвердити наступний регламент роботи зборів:

- доповіді –  до 10 хв.;

- виступи – до 5 хв.; 

- голосування з питань порядку денного проводиться бюлетенями за принципом «одна акція – один голос». 

Рішення з усіх питань порядку денного приймається простою більшістю голосів акціонерів (представників за дорученнями), які зареєструвалися для участі у Зборах та є власниками (представниками за дорученнями) голосуючих з цього питання акцій. Право голосу на Зборах мають акціонери (представники за дорученнями). Для прискорення ходу Зборів дозволяється розглядати наступне питання порядку денного без оголошення результатів попереднього. Протокол лічильної комісії оголошується по закінченню зборів. Ніхто з учасників зборів не може виступити без згоди голови Зборів. Голова Зборів може перервати виступаючого, якщо час його виступу перевищує затверджений регламент. Будь-який акціонер може взяти участь у виступах, зауваженнях, уточненнях тільки з того питання, яке обговорюється. У ході Зборів може бут оголошено перерву до наступного дня. Хід Зборів або розгляд окремого питання Зборів може фіксуватися працівниками товариства технічними засобами, відповідні записи яких додаються до Протоколу Зборів. Інші диктофоні або будь-які інші записи, проведені під час проведення Зборів, не можуть вважатися документом або фактом підтвердження будь-якої інформації, оголошеної на Зборах, окрім зазначеного вище та Протоколу Зборів акціонерів, складеного та підписаного відповідно до вимог чинного законодавства України головою Зборів та секретарем, і засвідченого підписом голови Правління та печаткою товариства. Протокол є єдиним документом в якому зафіксовані рішення по всім питанням порядку денного.

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 335 458 голосів, що становить 99,991446616% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 558 голосів, що становить 0,00099041% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 261 голос, що становить 0,000463257% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймало участі у голосуванні – 4 000 голосів, що становить 0,007099717% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

- Запропонований склад лічильної комісії, порядок проведення та секретар зборів – затверджені.

Друге та третє питання порядку денного запропоновано не обговорювати та не опрацьовувати у зв’язку із неактуальністю винесеного питання на теперішній час. 

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 296 589 голосів, що становить 99,922456895% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 38 437 голосів, що становить 0,068222952% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 495 голосів, що становить 0,00087859% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймало участі у голосуванні – 4 756 голосів, що становить 0,008441563% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

- Друге та третє питання не обговорюється та не опрацьовується у зв’язку із неактуальністю винесеного питання на теперішній час.

По четвертому питанню порядку денного запропоновано 
Запропоновано прийняти оголошений проект рішення.
У зв’язку із виробничою необхідністю та веденням господарської діяльності товариства з метою приведення до чинного законодавства діяльності Товариства,  оформлення необхідних дозволів та інших документів, та керуючись п. 3 ст. 70 ЗУ «Про акціонерні товариства» та неможливістю визначити, які значні правочини вчинятимуться акціонерним товариством у ході поточної господарської діяльності, на Загальні збори виносяться рішення про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинятися товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення. А саме, Загальним зборам акціонерів пропонується надати дозвіл ПАТ «Одеський портовий холодильник» на вчинення значного правочину на суму, що не перевищує 20 000 000,00 (двадцяти мільйони) доларів США або його гривневий еквівалент по курсу НБУ на дату вчинення правочину, а саме:

· по залученню  грошових коштів, шляхом укладання необхідних договорів (позики, кредитного договору);

· укладення договору про спільну діяльність з передачею у спільну діяльність рухомого та нерухомого майна, що належить ПАТ «Одеський портовий холодильник» на праві власності або знаходиться на балансі Товариства

· виступити засновником у господарському товаристві будь-якої організаційно-правової форми, передбаченої нормами діючого  законодавства, та сформувати статутний капітал майном, тобто з передачею рухомого та/або нерухомого майна, що належить ПАТ «Одеський портовий холодильник» на праві власності або знаходиться на балансі Товариства до статутного капіталу новоутвореного підприємства;

- вступити учасником в існуюче підприємство або господарське  товариство, з передачею у статутний капітал існуючого підприємства рухомого чи нерухомого майна, що належить ПАТ «Одеський портовий холодильник» на праві власності або на його балансі;

- виступили майновим поручителем по договору позики, кредитним договором та передати в заставу, іпотеку майно, що належить ПАТ «Одеський портовий холодильник» на праві власності.

- передати під заставу цінних паперів (векселів), рухомого майна, що знаходиться на балансі ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК», з правом передачі в іпотеку нерухомого майна, будівель та споруд, що належать ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» на праві власності. 

- повноваження по підписанню від ім’я ПАТ «Одеський портовий холодильник» протоколів загальних зборів учасників господарського товариства чи підприємства, а також інших документів та договорів надати Голові Правління ПАТ «Одеський портовий холодильник» Кушніру Олександру Миколайовичу або іншій особі, визначеною рішенням Наглядової ради. 

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 296 688 голосів, що становить 99,922632613% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 38 287 голосів, що становить 0,067956712% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання «УТРИМАЛИСЬ» – 1 302 голоси, що становить 0,002310958% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймало участі у голосуванні – 4 000 голосів, що становить 0,007099717% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 


Під час проведення підсумку голосів акціонери Єфремов Іван Григорович (власник 558 акцій), Леонов Олександр Саватійович (власник 261 акції), Довженко Віктор Олександрович (власник 10 042 акції), Загоруйко Олександр Васильович (власник 22 636 акцій),  Загоруйко Олександр Васильович за довіреністю, виданою 17 листопада 2010 року Загоруйко Антоніною Леонідівною (власником 4 790 акцій) проголосували проти запропонованого проекту рішення.

Відповідно до ст. 68 Закону України «Про акціонерні товариства» - кожний акціонер - власник  простих  акцій  товариства  має право   вимагати  здійснення обов'язкового  викупу  акціонерним товариством належних йому голосуючих акцій, якщо він зареєструвався  для  участі  у загальних зборах та голосував проти прийняття загальними зборами рішення про вчинення товариством значного правочину. 

Акціонерне товариство у випадках, передбачених частинами першою та другою цієї статті, зобов'язане викупити належні акціонерові акції. Перелік акціонерів, які мають право вимагати здійснення обов'язкового викупу належних їм акцій відповідно до частини першої  та другої цієї статті, складається на підставі переліку акціонерів, які зареєструвалися для участі в загальних зборах, на яких було прийнято рішення, що стало підставою для  вимоги обов'язкового викупу акцій.  

Відповідно до вимог ст. 45 Закону України «Про акціонерні товариства» - підсумки голосування оголошуються на  загальних  зборах,  під час яких проводилося голосування.  Після закриття загальних зборів підсумки  голосування  доводяться  до  відома акціонерів  протягом  10   робочих  днів  у  спосіб,  визначений  статутом  акціонерного товариства – ст. 8.28 Статуту ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» - Після закриття Зборів підсумки голосування доводяться до відома акціонерів протягом 10 робочих днів на офіційній веб-сторінці Товариства в мережі Інтернет. 

Відповідно до ст. 69 Закону України «Про акціонерні товариства» - ціна викупу акцій не може бути меншою, ніж їх ринкова вартість. Ціна викупу акцій розраховується станом на день,  що передує дню опублікування в установленому порядку повідомлення про скликання загальних  зборів, на яких було прийнято рішення, яке стало підставою для вимоги обов'язкового викупу акцій.


Відповідно до Висновку про вартість об’єкта оцінки суб’єкта оціночної діяльності                ТОВ «Юкрейніан Апрейзел», що діє на підставі Сертифіката суб’єкта оціночної діяльності №11591/11 від 01.04.2011 р., виданого Фондом державного майна України, та Договору №28.08.2013-1 від 28 серпня 2013 р. щодо виконання робіт з незалежної оцінки укладеного з                                   ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» з метою оцінки – визначення ринкової вартості для цілей викупу (дата оцінки – 28 серпня 2013 р.) - ринкова вартість об’єкта оцінки – однієї простої іменної акції ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» (код за ЄДРПОУ 05529900) встановлена станом на 28 серпня 2013 р., без ПДВ, та становить - 0 (нуль) гривень 06 (шість) копійок (0, 06 грн.). 

Відповідно до ст. 8 Закону України «Про акціонерні товариства» ринкова вартість затверджена рішенням Наглядової ради – протокол від 28 серпня 2013 року. 
Відповідно вимог чинного законодавства договір між акціонерним товариством та  акціонером  про обов'язковий викуп товариством належних йому акцій укладається в письмовій формі. 
Протягом 30 днів  після  прийняття  загальними  зборами рішення, що стало підставою для вимоги обов'язкового викупу акцій, акціонер, який має намір реалізувати зазначене право, подає товариству письмову вимогу. 
Такі акціонери протягом 30 днів після прийняття Загальними зборами рішення  про значний правочин,  подають до Правління товариства письмову вимогу щодо обов`язкового викупу, яка має містити відомості щодо:

- для фізичної особи – П.І.Б., реквізити паспорту (серія, номер, ким і коли виданий), місце проживання, адресу для поштових відправлень та телефон (за наявності), ідентифікаційний номер, банківські реквізити (за наявності), кількість та тип акцій, обов`язкового викупу яких він вимагає, 

- для юридичної особи – повне найменування, код за ЄДРПОУ, місцезнаходження, адресу для поштових відправлень та телефон, банківські реквізити, кількість та тип акцій, обов`язкового викупу яких він вимагає.

Вимога має бути підписана акціонером, що її подає, або його уповноваженим представником, який повинен підтвердити свої повноваження відповідним документом, та засвідчена печаткою (якщо акціонер є  юридичною особою).

Вимога є такою, що подана вчасно, якщо вона подана відповідно до зазначеної процедури у прийняті Загальними Зборами строки.

Всі вимоги від акціонерів подаються особисто (або через уповноваженого представника за дорученням, оформленим відповідно до чинного законодавства) за адресою товариства: Україна, 65026, м. Одеса, Митна площа, буд. 1Б з наданням документа, що посвідчує особу. 
Акціонери товариства, які не надали вимоги обов`язкового викупу, або надали вимогу, зміст якої не відповідає чинному законодавству України, або надали її пізніше вищезазначеного строку, вважаються такими, що відмовились від використання свого права обов`язкового викупу. 

Протягом 30 днів після отримання вимоги акціонера про обов'язковий викуп акцій товариство здійснює оплату вартості акцій за ціною  викупу,  зазначеною  в повідомленні  про право вимоги обов'язкового викупу акцій,  що належать акціонеру, а відповідний акціонер повинен вчинити усі дії, необхідні для набуття товариством права власності на акції, обов'язкового викупу яких він вимагає. Оплата акцій здійснюється у грошовій формі, якщо сторони в межах строків, установлених ст. 69 Закону України «Про акціонерні товариства»,  не дійшли згоди щодо іншої форми оплати. 
Рішення: 

- надати дозвіл ПАТ «Одеський портовий холодильник» на вчинення значного правочину на суму, що не перевищує 20 000 000,00 (двадцяти мільйони) доларів США або його гривневий еквівалент по курсу НБУ на дату вчинення правочину, а саме:

· укладання договору позики, кредитного договору; 
· укладення договору про спільну діяльність з передачею у спільну діяльність рухомого та нерухомого майна, що належить ПАТ «Одеський портовий холодильник» на праві власності або знаходиться на балансі Товариств;
· виступити засновником у господарському товаристві будь-якої організаційно-правової форми, передбаченої нормами діючого  законодавства, та сформувати статутний капітал майном, тобто з передачею рухомого та/або нерухомого майна, що належить ПАТ «Одеський портовий холодильник» на праві власності або знаходиться на балансі Товариства до статутного капіталу новоутвореного підприємства;
· вступити учасником в існуюче підприємство або господарське  товариство, з передачею у статутний капітал існуючого підприємства рухомого чи нерухомого майна, що належить ПАТ «Одеський портовий холодильник» на праві власності або знаходиться на його балансі;

· виступили майновим поручителем по договору позики, кредитним договором та передати в заставу, іпотеку майно, що належить ПАТ «Одеський портовий холодильник» на праві власності.

· забезпечити заборгованість за цінними паперами (векселями) заставою рухомого майна або передачею в іпотеку нерухомого майна, будівель та споруд, що належать ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» на праві власності;

· повноваження по підписанню від ім’я ПАТ «Одеський портовий холодильник» протоколів загальних зборів учасників господарського товариства чи підприємства, а також інших документів та договорів надати Голові Правління ПАТ «Одеський портовий холодильник» Кушніру Олександру Миколайовичу або іншій особі за рішенням Наглядової ради;
- затвердити перелік акціонерів, які зареєструвалися для участі в загальних зборах, та проголосували проти запропонованого рішення, що стало підставою для  вимоги обов'язкового викупу акцій (Додаток 1),
- доручити Наглядовій ради розробити та затвердити проект Договору про обов’язковий викуп товариством належних йому акцій.
П’яте питання порядку денного – у зв’язку із вичерпаним переліком питань порядку денного повноваження лічильної комісії припинити.

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 336 127 голосів, що становить 99,992634044% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 150 голосів, що становить 0,0002666239% від загальної кількості голосів, які зареєструвалися для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймало участі у голосуванні – 4 000 голосів, що становить 0,007099717% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

- У зв’язку із вичерпаним переліком питань порядку денного повноваження лічильної комісії припинити.
Голова Зборів дякує присутнім за участь у Зборах і закриває Збори.

Голова Зборів 
                                                                           Крикривцев В.І.

    
       
Секретар Зборів 
                                                                               Довгаль Н.М.

Голова Правління                                                                                    Кушнір О.М.

