ПРОТОКОЛ

чергових річних загальних зборів акціонерів 

Публічного акціонерне товариство 

«ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК»

Дата, час і місце проведення загальних зборів:

Чергові річні загальні збори акціонерів Публічного акціонерного товариства «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» (надалі за текстом – Товариство,                                      ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК») відбуваються  22 квітня 2016 року о 13:00 годині за адресою, зазначеною в повідомленні про скликання Зборів: Україна, 65026,  м. Одеса, вул. Жуковського, буд. 38, у приміщенні актового залу ДК ім. Лесі Українки.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах:

Перелік акціонерів, які мають право на участь у зборах, складений на 24 годину за три робочих дні до проведення зборів у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України, станом на 18.04.2016 року. 

Загальна кількість осіб, включених по переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах:

Загальна кількість осіб, включених по переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» 6 714 (шість тисяч сімсот чотирнадцять) осіб. (Перелік акціонерів додається). На балансі товариства обліковуються як нерозміщені 87 акцій, які не беруть участь у голосуванні.

Повноваження реєстраційної комісії за рішенням Наглядової ради від 10 лютого 2016 року надані працівниками ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» Довгаль Н.М. Романенко А.М., Шестопалов О.Є., Мартинова Н.О. До початку проведення реєстрації акціонерів, які прибули для участі у чергових загальних зборах, серед членів реєстраційної комісії був обраний голова реєстраційної комісії - Довгаль Н.М., члени реєстраційної комісії - Романенко А.М., Шестопалов О.Є., Мартинова Н.О. 
Загальна кількість голосів акціонерів – власників голосуючих акцій товариства, які зареєструвалися для участі у загальних зборах. 

Виходячи з того, що одна проста іменна акція  дає право одного голосу в голосуванні з питань порядку денного, та за умови виконання вимог п. 9 ст. 42 Закону України «Про депозитарну систему України» кількість голосуючих акцій на загальних Зборах акціонерів ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» становить 57 966 128 (п’ятдесят сім  мільйонів дев’ятсот шістдесят шість тисяч сто двадцять вісім) голосів, відповідно до даних, наведених в Переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерного товариства станом на 24 годину 18.04.2016 року.

На початок Зборів зареєструвалися 8 (вісім) осіб: акціонерів - власників голосуючих акцій товариства  та/або представників за довіреностями. 

Загальна кількість голосів зареєстрованих учасників зборів складає – 56 293 105 (п’ятдесят шість мільйонів двісті дев’яносто три тисячі сто п’ять) голосів. (Перелік зареєстрованих учасників загальних зборів та Журнал обліку довіреностей додається). 

Кворум загальних зборів:

Кворум чергових річних загальних зборів акціонерів ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» становить 97,11% від загальної кількості голосуючих акцій відповідно до вимог ст. 41 Закону України «Про акціонерні товариства» кворум для проведення зборів забезпечено. Скликані Збори можуть вирішувати всі питання порядку денного.


Чергові річні загальні збори акціонерів ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» відкриває (за рішенням Наглядової ради від 10 лютого 2016 року) член Наглядової ради – Тарновський П.С. та оголошує порядок денний Зборів, який був надісланий акціонерам Товариства простими листами та опублікований в газеті «Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» № 48 (2302) від 13.03.2016 року, відповідно до Статуту та вимог Закону України «Про акціонерні товариства» не менше ніж за 30 днів до дати проведення Зборів.

Змін та доповнень до питань порядку денного Загальних Зборів від акціонерів Товариства не надходило.

На порядок денний винесені питання:

1. Прийняття рішень з питань проведення загальних зборів акціонерів, обрання голови та членів лічильної комісії, секретаря загальних зборів.
2. Затвердження річного звіту товариства за 2015 рік. 

3. Розподіл прибутку і збитків товариства з урахуванням вимог, передбачених законом.

4. Звіт Ревізійної комісії, затвердження висновків Ревізійної комісії товариства за 2015 рік та прийняття рішень за наслідками розгляду звіту Ревізійної комісії.

5. Звіт Наглядової ради та прийняття рішень за наслідками розгляду звіту Наглядової ради.

6. Звіт Правління та прийняття рішень за наслідками розгляду звіту Правління.

7. Внесення змін до складу Наглядової ради.
8. Внесення змін до складу ревізійної ради.
9. Щодо припинення повноважень лічильної комісії зборів.

Відповідно до діючого законодавства України в день проведення Зборів акціонерам заборонено вносити зміни та/або доповнення до порядку денного. Доповідач нагадав присутнім, що згідно чинного законодавства України, учасники Зборів не вправі приймати рішення щодо питань, які не включені до порядку денного. Голосування на Зборах проводиться з усіх питань порядку денного, винесених на голосування.

Збори переходять до розгляду питань порядку денного.

По першому питанню порядку денного запропоновано повноваження лічильної комісії надати працівниками ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» у складі: голова комісії - Довгаль Н.М., члени комісії – Романенко А.М., Шестопалов О.Є., Мартинова Н.О.
Відповідно до Статуту ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК», ст. 54 Закону України «Про акціонерні товариства» та рішення Наглядової ради від 10 лютого 2016 року головує на зборах член Наглядової ради – Тарновський П.С., секретарем зборів є – Довгаль Н.М.


Пропонується затвердити наступний регламент роботи зборів:

- доповіді –  до 10 хв.;

- виступи – до 5 хв.; 

- голосування з питань порядку денного проводиться бюлетенями за принципом «одна акція – один голос, крім проведення кумулятивного голосування». 


Рішення з усіх питань порядку денного, окрім 7 та 8 (в частині обрання нового складу Наглядової ради та Ревізійної комісії), приймається простою більшістю голосів акціонерів (представників за дорученнями), які зареєструвалися для участі у Зборах та є власниками (представниками за дорученнями) голосуючих з цього питання акцій.


Рішення з 7 та 8 питання (в частині обрання нового складу Наглядової ради та Ревізійної комісії) - здійснюється в порядку кумулятивного голосування. При обранні членів органів управління акціонерного товариства кумулятивним голосуванням - голосування  проводиться щодо всіх кандидатів одночасно. Обраними вважаються  ті  кандидати,  які  набрали  найбільшу кількість голосів акціонерів порівняно з іншими кандидатами. 


Право голосу на Зборах мають акціонери (представники за дорученнями). 


Для прискорення ходу Зборів дозволяється розглядати наступне питання порядку денного без оголошення результатів попереднього. 


Протокол лічильної комісії оголошується по закінченню зборів. 


Ніхто з учасників зборів не може виступити без згоди голови Зборів. Голова Зборів може перервати виступаючого, якщо час його виступу перевищує затверджений регламент. Будь-який акціонер може взяти участь у виступах, зауваженнях, уточненнях тільки з того питання, яке обговорюється. У ході Зборів може бут оголошено перерву до наступного дня. Хід Зборів або розгляд окремого питання Зборів може фіксуватися працівниками товариства технічними засобами, відповідні записи яких додаються до Протоколу Зборів. Інші диктофоні або будь-які інші записи, проведені під час проведення Зборів, не можуть вважатися документом або фактом підтвердження будь-якої інформації, оголошеної на Зборах, окрім зазначеного вище Протоколу Зборів акціонерів, складеного та підписаного відповідно до вимог чинного законодавства України головою Зборів та секретарем, і засвідченого підписом голови Правління та печаткою товариства. 

Протокол є єдиним документом в якому зафіксовані рішення по всім питанням порядку денного.
Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105 голосів, що становить 100% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймало участі у голосуванні – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Повноваження лічильної комісії надати працівниками ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» у складі: голова комісії - Довгаль Н.М., члени комісії – Романенко А.М., Шестопалов О.Є., Мартинова Н.О. Відповідно до Статуту ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК», ст. 54 Закону України «Про акціонерні товариства» та рішення Наглядової ради від 10 лютого 2016 року головує на зборах член Наглядової ради – Тарновський П.С., секретарем зборів є – Довгаль Н.М.

Пропонується затвердити наступний регламент роботи зборів:

- доповіді –  до 10 хв.;

- виступи – до 5 хв.; 

- голосування з питань порядку денного проводиться бюлетенями за принципом «одна акція - один голос», крім питань кумулятивного голосування. 

Рішення з усіх питань порядку денного, окрім 7 та 8 (в частині обрання нового складу Наглядової ради та Ревізійної комісії), приймається простою більшістю голосів акціонерів (представників за дорученнями), які зареєструвалися для участі у Зборах та є власниками (представниками за дорученнями) голосуючих з цього питання акцій. Рішення з 7 та 8 питання (в частині обрання нового складу Наглядової ради та Ревізійної комісії) - здійснюється в порядку кумулятивного голосування. При обранні членів органів управління акціонерного товариства кумулятивним голосуванням - голосування  проводиться щодо всіх кандидатів одночасно. Обраними вважаються  ті  кандидати,  які  набрали  найбільшу кількість голосів акціонерів порівняно з іншими кандидатами. Право голосу на Зборах мають акціонери (представники за дорученнями). Для прискорення ходу Зборів дозволяється розглядати наступне питання порядку денного без оголошення результатів попереднього. Протокол лічильної комісії оголошується по закінченню зборів. Ніхто з учасників зборів не може виступити без згоди голови Зборів. Голова Зборів може перервати виступаючого, якщо час його виступу перевищує затверджений регламент. Будь-який акціонер може взяти участь у виступах, зауваженнях, уточненнях тільки з того питання, яке обговорюється. У ході Зборів може бут оголошено перерву до наступного дня. Хід Зборів або розгляд окремого питання Зборів може фіксуватися працівниками товариства технічними засобами, відповідні записи яких додаються до Протоколу Зборів. Інші диктофоні або будь-які інші записи, проведені під час проведення Зборів, не можуть вважатися документом або фактом підтвердження будь-якої інформації, оголошеної на Зборах, окрім зазначеного вище Протоколу Зборів акціонерів, складеного та підписаного відповідно до вимог чинного законодавства України головою Зборів та секретарем, і засвідченого підписом голови Правління та печаткою товариства. Протокол є єдиним документом в якому зафіксовані рішення по всім питанням порядку денного.

По другому питанню порядку денного запропоновано річний звіт ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» за 2015 рік - затвердити.

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105 голосів, що становить 100% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймало участі у голосуванні – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Річний звіт ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» за 2015 рік - затверджено.

По третьому питанню порядку денного запропоновано збитки, отримані Товариством у 2015 році у розмірі 7 919 тис. грн. покрити за рахунок доходів майбутніх періодів, дивіденди не нараховувати та не виплачувати. 

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105 голосів, що становить 100% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймало участі у голосуванні – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Збитки, отримані Товариством у 2015 році у розмірі 7 919 тис. грн. покрити за рахунок доходів майбутніх періодів, дивіденди не нараховувати та не виплачувати.
По четвертому питанню порядку денного запропоновано звіт та висновки Ревізійної комісії ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» за 2015 рік – затвердити. Додаткові доручення Ревізійній комісії, окрім таких, що передбачені Статутом ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» та чинним законодавством України  - відсутні.

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105 голосів, що становить 100% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймало участі у голосуванні – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Звіт та висновки Ревізійної комісії ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» за 2015 рік – затвердити.

Додаткові доручення Ревізійній комісії, окрім таких, що передбачені Статутом ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» та чинним законодавством України  - відсутні.

По п’ятому питанню порядку денного доповідач запропонував звіт Наглядової ради за 2015 рік – затвердити. Додаткові доручення Наглядовій раді, окрім таких, що передбачені Статутом ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» та чинним законодавством України  - відсутні.
Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105 голосів, що становить 100% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймало участі у голосуванні – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Звіт Наглядової ради за 2015 рік – затвердити.

Додаткові доручення Наглядовій раді, окрім таких, що передбачені Статутом ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» та чинним законодавством України  - відсутні.
По шостому питанню порядку денного запропоновано звіт Правління за 2015 рік – затвердити. Додаткові доручення Правлінню, окрім таких, що передбачені Статутом ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» та чинним законодавством України  - відсутні.
Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105 голосів, що становить 100% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймало участі у голосуванні – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Звіт Правління за 2015 рік – затвердити.

Додаткові доручення Правлінню, окрім таких, що передбачені Статутом ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» та чинним законодавством України  - відсутні.
По сьомому питанню порядку денного запропоновано:

-  Повноваження Наглядової ради минулого скликання у складі: голова Ради - Кушнір О.М., члени ради – Тарновський П.С., Заплатинська А.В. – припинити, Наглядову раду відкликати у повному складі. 

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105 голосів, що становить 100% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймало участі у голосуванні – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

- Обрати до складу Наглядової ради: Тарновського П.С., Заплатинську А.В., Довгаль Н.М., Кушніра О.М., термін дії повноважень Наглядової Ради нового скликання – 3 роки, голова Наглядової ради має бути обраний на першому засіданні Ради серед її членів. 


Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: 

	Тарновський П.С.
	56 293 105

	Заплатинська А.В.
	56 293 105

	Довгаль Н.М.
	56 293 105

	Кушнір О.М.
	0


Рішення: 

1. Повноваження Наглядової ради минулого скликання у складі: голова Ради – Кушніра О.М., члени ради – Тарновський П.С., Заплатинська А.В. – припинено, Наглядова рада відкликана у повному складі.

2. Обрано до складу Наглядової ради: Тарновського П.С., Заплатинську А.В., Довгаль Н.М., термін дії повноважень Наглядової Ради нового скликання – 3 роки, голова Наглядової ради має бути обраний на першому засіданні Ради серед її членів.
Восьме питання порядку денного запропоновано не розглядати.

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105 голосів, що становить 100% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймало участі у голосуванні – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Восьме питання порядку денного не розглядається.

Дев’яте питання порядку денного – у зв’язку із вичерпаним переліком питань порядку денного повноваження лічильної комісії припинити.

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105 голосів, що становить 100% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймало участі у голосуванні – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

У зв’язку із вичерпаним переліком питань порядку денного повноваження лічильної комісії припинити.
Голова Зборів дякує присутнім за участь у Зборах і закриває Збори.

Голова Зборів 
                                                                           Тарновський П.С.
    
           Секретар Зборів 
                                                                                   Довгаль Н.М.

