ПРОТОКОЛ

РІЧНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК»
(код за ЄДРПОУ6 05529900, місцезнаходження: Україна, м. Одеса, Митна площа, 1-Б)

Дата, час і місце проведення загальних зборів:

Чергові річні загальні збори акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» (надалі за текстом – Товариство,                                      ПРАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК») відбуваються  23 квітня 2021 року о 13:00 годині за адресою, зазначеною в повідомленні про скликання Зборів: Україна, 65026,  м. Одеса, вул. Жуковського, буд. 38, приміщення великого актового залу.
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах:

Перелік акціонерів, які мають право на участь у зборах, складений на 24 годину за три робочих дні до проведення зборів у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України, станом на 19.04.2021 року. 

Загальна кількість осіб, включених по переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах:

Загальна кількість осіб, включених по переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах ПРАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» 6714 (шість тисяч сімсот чотирнадцять) осіб. (Перелік акціонерів додається). Зареєстрований статутний капітал Товариства складає – 15 000 000,00 гривен та розподілений на 60 000 000 штук простих іменних акцій. На рахунку ПРАТ «ОПХ» в депозитарії ПАТ «НДУ» обліковується 87 (вісімдесят сім) акцій, та за реєстрами банківський установ, які перебувають у ліквідації 20 770 (двадцять тисяч сімсот сімдесят) акцій - не беруть участь у підрахунку кворуму.

Повноваження реєстраційної комісії за рішенням Наглядової ради від 23 лютого 2021 року надані працівниками ПРАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» Довгаль Н.М., Шестопалов О.Є., Мартинова Н.О. До початку проведення реєстрації акціонерів, які прибули для участі у чергових загальних зборах, серед членів реєстраційної комісії був обраний: голова реєстраційної комісії - Довгаль Н.М., члени реєстраційної комісії - Шестопалов О.Є., Мартинова Н.О. 

Загальна кількість голосів акціонерів – власників голосуючих акцій товариства, які зареєструвалися для участі у загальних зборах. 

Виходячи з того, що одна проста іменна акція  дає право одного голосу в голосуванні з питань порядку денного, та за умови виконання вимог п. 9 ст. 42 Закону України «Про депозитарну систему України» кількість голосуючих акцій на загальних Зборах акціонерів ПРАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» становить 57 974 480 (п’ятдесят сім мільйонів дев’ятсот сімдесят чотири тисячі чотириста вісімдесят) голосів, відповідно до даних, наведених в Переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерного товариства станом на 24 годину 19.04.2011 року.

За підсумками реєстрації Реєстраційна комісія встановила, що на Зборах присутній 1 (один)  акціонер (представник за довіреністю), якому належать 56 293 105 (п’ятдесят шість мільйонів двісті дев’яносто три тисячі сто п’ять) голосів (Перелік зареєстрованих учасників загальних зборів та Журнал обліку довіреностей додається). 

Кворум загальних зборів:

Кворум чергових річних загальних зборів акціонерів ПРАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» становить 97,10 % від загальної кількості голосуючих акцій відповідно до вимог ст. 41 Закону України «Про акціонерні товариства» кворум для проведення зборів забезпечено. Скликані Збори можуть вирішувати всі питання порядку денного.


Чергові річні загальні збори акціонерів ПРАТ «ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК» відкриває за рішенням Наглядової ради (Протокол б/н від 23 лютого 2021 року) голова Наглядової ради – Тарновський П.С. та оголошує порядок денний Зборів, який був надісланий персонально акціонерам Товариства способом, встановленим рішенням Наглядовою радою (протокол б/н від 01.03.2021 року) - простими листами, відповідно до Статуту та вимог Закону України «Про акціонерні товариства» не менше ніж за 30 днів до дати проведення Зборів та розміщений в загальнодоступній Інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів за адресою: http://stockmarket.gov.ua  і розміщений на власній веб-сторінки Товариства в мережі Інтернет за адресою: odportcold.pat.ua. Змін та доповнень до питань порядку денного Загальних Зборів від акціонерів Товариства не надходило.


Також, Тарновський П.С. наголосив та зазначив, що ці чергові річні загальні збори акціонерів проводяться з дотриманням заходів для запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, зокрема у місці проведення загальних зборів акціонерів приміщення загальною прощею 1050 кв.м. дотримується безпечна дистанція серед учасників загальних зборів акціонерів, відстань не менш як 3 метра, місця для сидіння відокремленні через два посадочних місця, при реєстрації учасників у кожного учасника здійснено перевірку температури тіла, за допомогою безконтактного скринінгового прибору обліку температури тіла, усі учасники загальних зборів акціонерів забезпечені засобами індивідуального захисту, зокрема: екран захисний для обличчя, індивідуальна медична захисна маска, антисептик та рукавички, індивідуальна кулькова ручка.

Порядок голосування на Загальних зборах:

Голосування на чергових загальних зборах акціонерів з питань порядку денного проводитися з використанням бюлетенів для голосування №1, №2, №3, №4, №5, №6, №7, №8, №9, №11, №13, № 14 та бюлетенів для кумулятивного голосування №10, №12.
На порядок денний винесені питання:

Питання 1. Про обрання голови та членів лічильної комісії, визначення термінів її повноважень.

Питання 2. Про обрання голови та секретаря загальних зборів, затвердження регламенту роботи загальних зборів акціонерів, затвердження порядку голосування на загальних зборах.

Питання 3. Звіт Голови Правління про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2019 рік та за 2020 рік, основні напрямки діяльності на 2021 рік та затвердження заходів за результатами його розгляду. 

Питання 4. Звіт Наглядової ради за 2019 рік та за 2020 рік та затвердження заходів за результатами розгляду.

Питання 5. Звіт та висновок Ревізійної комісії за 2019 рік та за 2020 рік та затвердження заходів за результатами розгляду. 

Питання 6. Розгляд висновків зовнішнього аудиту та затвердження заходів за результатами розгляду за 2019 рік та за 2020 рік. 

Питання 7. Затвердження річного звіту Товариства за 2019 рік та за 2020 рік. 

Питання 8. Розподіл прибутку і збитків Товариства з урахуванням вимог, передбачених законом.

Питання 9. Припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства.

Питання 10. Обрання членів Наглядової ради Товариства.

Питання 11. Припинення повноважень членів Ревізійної комісії Товариства.

Питання 12. Обрання членів Ревізійної комісії Товариства.

Питання 13. Затвердження умов договорів (контрактів), які укладатимуться з членами Наглядової ради та Ревізійної комісії, розміру їх винагороди, обрання особи, уповноваженою на підписання договорів (контактів) з ними.

Питання 14. Про припинення повноважень лічильної комісії зборів.

Відповідно до вимог діючого законодавства України в день проведення Зборів акціонерам заборонено вносити зміни та/або доповнення до порядку денного. Доповідач нагадав присутнім, що згідно чинного законодавства України, учасники Зборів не вправі приймати рішення щодо питань, які не включені до порядку денного. Голосування на Зборах проводиться з усіх питань порядку денного, винесених на голосування.

Збори переходять до розгляду питань порядку денного.

По першому питанню порядку денного запропоновано обрати Голову лічильної комісії – Лавреку Наталію Павлівну, членів лічильної комісії – Кравченко Ірину Миколаївну, Мартинову Наталію Олександрівну, з терміном повноважень – на період проведення загальних зборів.

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105  голосів, що становить 100 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймали участі у голосуванні –  0 голосів, що становить 0 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Обрано Голову лічильної комісії – Лавреку Наталія Павлівну, членів лічильної комісії – Кравченко Ірину Миколаївну, Мартинову Наталію Олександрівну, з терміном повноважень – на період проведення загальних зборів. 

По другому питанню порядку денного запропоновано обрати Голову загальних зборів – Тарновського Павла Северіановича, секретаря загальних зборів – Довгаль Наталію Миколаївну. Затверджено регламент загальних зборів: доповідь – до 10 хвилин; виступи в дебатах – до 5 хвилин; виступ по процедурі – до 1 хвилини.

Рішення з усіх питань порядку денного, окрім 10 та 12 приймається простою більшістю голосів акціонерів (представників за дорученнями), які зареєструвалися для участі у Зборах та є власниками (представниками за дорученнями) голосуючих з цього питання акцій.

Голосування з питань порядку денного загальних зборів акціонерів проводиться виключно з використанням бюлетенів для голосування, форма і текст яких були затверджені відповідно до чинного законодавства рішенням Наглядової ради (Протокол Наглядової ради б/н від 12.04.2021 року) та які були видані учасникам загальних зборів акціонерів Товариства для голосування.

Рішення з 10 та 12  питання (в частині обрання нового складу Наглядової ради та Ревізійної комісії) - здійснюється в порядку кумулятивного голосування. При обранні членів органів управління акціонерного товариства кумулятивним голосуванням - голосування  проводиться щодо всіх кандидатів одночасно. Обраними вважаються ті кандидати, які  набрали  найбільшу кількість голосів акціонерів порівняно з іншими кандидатами. 


Бюлетені для голосування, видані акціонерам (представникам за дорученнями) за результатами проведеної реєстрації, засвідчується підписом Голови Реєстраційної кoмiciї та відбитком печатки Товариства. Відбитком печатки засвідчується кожен аркуш бюлетеня для голосування. Бюлетень повинен бути засвідчений акціонером (представником за дорученням) із зазначенням прізвища, імені та по батькові акціонера (представника за дорученням) або найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. У разі, якщо бюлетень для голосування складається з кількох аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються. При цьому кожен аркуш підписується акціонером. У разі відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним. Бюлетень для голосування визнається недійсним у разі, якщо він відрізняється від офіційно виготовленого Товариством зразка.


 Право голосу на Зборах мають акціонери - власники простих акцій товариства та/або представники за дорученнями.  Акціонер не може бути позбавлений права голосу, крім випадків, встановлених Законом.


Загальні збори під час їх проведення можуть змінювати черговість розгляду питань порядку денного за умови, що за рішення про зміну черговості розгляду питань порядку денного буде віддано не менше трьох чвертей голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах


Для прискорення ходу Зборів дозволяється розглядати наступне питання порядку денного без оголошення результатів попереднього. 


Протокол лічильної комісії оголошується по закінченню зборів. 


Ніхто з учасників зборів не може виступити без згоди голови Зборів. Голова Зборів може перервати виступаючого, якщо час його виступу перевищує затверджений регламент. Будь-який акціонер може взяти участь у виступах, зауваженнях, уточненнях тільки з того питання, яке обговорюється. У ході Зборів може бут оголошено перерву до наступного дня. Хід Зборів або розгляд окремого питання Зборів може фіксуватися працівниками товариства технічними засобами, відповідні записи яких додаються до Протоколу Зборів. Інші диктофоні або будь-які інші записи, проведені під час проведення Зборів, не можуть вважатися документом або фактом підтвердження будь-якої інформації, оголошеної на Зборах, окрім зазначеного вище Протоколу Зборів акціонерів, складеного та підписаного відповідно до вимог чинного законодавства України головою Зборів та секретарем, і засвідченого підписом голови Правління та печаткою товариства. 

Протокол є єдиним документом в якому зафіксовані рішення по всім питанням порядку денного.

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105  голосів, що становить 100 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймали участі у голосуванні –  0 голосів, що становить 0 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 


          Обрано Голову загальних зборів – Тарновського Павла Северіановича, секретаря загальних зборів – Довгаль Наталію Миколаївну. Затверджено регламент загальних зборів. Голосування з питань порядку денного загальних зборів акціонерів проводиться виключно з використанням бюлетенів для голосування, форма і текст яких були затверджені відповідно до чинного законодавства, та які були видані учасникам загальних зборів акціонерів Товариства для голосування.

Бюлетені для голосування, видані акціонерам (представникам за дорученнями) за результатами проведеної реєстрації, засвідчується підписом Голови Реєстраційної комісії та відбитком печатки Товариства. Відбитком печатки засвідчується кожен аркуш бюлетеня для голосування. Бюлетень повинен бути засвідчений акціонером (представником за дорученням) із зазначенням прізвища, імені та по батькові акціонера (представника за дорученням) або найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. У разі, якщо бюлетень для голосування складається з кількох аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються. При цьому кожен аркуш підписується акціонером. У разі відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним. Бюлетень для голосування визнається недійсним у разі, якщо він відрізняється від офіційно виготовленого Товариством зразка.

По третьому питанню порядку денного затвердити звіт Голови Правління про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2019 рік та за 2020 рік, основні напрямки діяльності на 2021 рік та затвердження заходів за результатами його розгляду. 

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105  голосів, що становить 100 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймали участі у голосуванні –  0 голосів, що становить 0 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Звіт Голови Правління про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2019 рік та за 2020 рік, основні напрямки діяльності на 2021 рік та затвердження заходів за результатами його розгляду - затверджено.

По четвертому питанню порядку денного запропоновано звіт Наглядової ради за 2019 рік та за 2020 рік та затвердження заходів за результатами розгляду – затвердити. 

Пропозиція ставиться на голосування. 


Голосували: «ЗА» – 56 293 105  голосів, що становить 100 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймали участі у голосуванні –  0 голосів, що становить 0 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Звіт Наглядової ради за 2019 рік та за 2020 рік та затвердження заходів за результатами розгляду – затвердити.


По п’ятому питанню порядку денного доповідач запропонував звіт та висновок Ревізійної комісії за 2019 рік та за 2020 рік та затвердження заходів за результатами розгляду – затвердити. 

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105  голосів, що становить 100 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймали участі у голосуванні –  0 голосів, що становить 0 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Звіт та висновок Ревізійної комісії за 2019 рік та за 2020 рік та затвердження заходів за результатами розгляду – затвердити.

По шостому питанню порядку денного запропоновано затвердити розгляд висновків зовнішнього аудиту та затвердження заходів за результатами розгляду за 2019 рік та за 2020 рік. 

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105  голосів, що становить 100 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймали участі у голосуванні –  0 голосів, що становить 0 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Розгляд висновків зовнішнього аудиту та заходів за результатами розгляду за 2019 рік та за 2020 рік - затвердити.

По сьомому питанню порядку денного запропоновано затвердити річний звіт Товариства за 2019 рік та за 2020 рік 

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105  голосів, що становить 100 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймали участі у голосуванні –  0 голосів, що становить 0 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Річний звіт Товариства за 2019 рік та за 2020 рік - затвердити.


По восьмому питанню порядку денного про розподіл прибутку і збитків Товариства з урахуванням вимог, передбачених законом, у зв’язку із збитками у розмірі 11843 тис.грн. за 2019 рік та 10257 тис.грн. за 2020 рік та відсутністю в звітних періодах прибутку, дивіденди не нараховувати та не виплачувати за підсумками 2019 року та 2020 року. Рішення про виплату дивідендів та їх розмір не приймати. Збиток у розмірі 11843 тис.грн. за 2019 рік та 10257 тис.грн. за 2020 рік покрити за рахунок майбутніх прибутків Товариства. Резервний фонд Товариства не поповнювати у зв’язку із збитками Товариства. 

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105  голосів, що становить 100 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймали участі у голосуванні –  0 голосів, що становить 0 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 


У зв’язку із збитками у розмірі 11843 тис.грн. за 2019 рік та 10257 тис.грн. за 2020 рік та відсутністю в звітних періодах прибутку, дивіденди не нараховувати та не виплачувати за підсумками 2019 року та 2020 року. Рішення про виплату дивідендів та їх розмір не приймати. Збиток у розмірі 11843 тис.грн. за 2019 рік та 10257 тис.грн. за 2020 рік покрити за рахунок майбутніх прибутків Товариства. Резервний фонд Товариства не поповнювати у зв’язку із збитками Товариства. 

По дев’ятому питанню порядку денного запропоновано припинити повноваження  членів наглядової ради Товариства: Тарновського П.С., Заплатинської А.В., Немировського О.А.

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105  голосів, що становить 100 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймали участі у голосуванні –  0 голосів, що становить 0 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Припинити повноваження членів наглядової ради Товариства: Тарновського П.С., Заплатинської А.В.,  Немировського О.А.
По десятому питанню порядку денного запропоновано обрати нових членів Наглядової ради Товариства  шляхом кумулятивного голосування.

Пропозиція ставиться на голосування. 

            Голосували: 

	Тарновський Павло Северіанович

- 1949 року народження; 0 штук простих іменних акцій, представник акціонера ТОВ «СКАЙ-ІНВЕСТМЕНТ» (код ЄДРПОУ 39057520; юридична адреса: м. Київ, вул. Льва Толстого, буд. 6, 01004; володіє 93,8219%  статутного капіталу Товариства, що складає 56293105 простих іменних акцій); освіта вища: у 1975 р. закінчив Київський інститут народного господарства; загальний стаж роботи 43 років; Директор ТОВ «СКАЙ-ІНВЕСТМЕНТ»; відсутність непогашеної судимості та заборони обіймати певні посади; не є афілійованою особою Товариства; наявна письмова заява про згоду на обрання членом Наглядової ради
	56 293 105

	Шуфрич Олександр Несторович

- 1988 року народження; 0 штук простих іменних акцій; представник акціонера ТОВ «СКАЙ-ІНВЕСТМЕНТ» (код ЄДРПОУ 39057520; юридична адреса: м. Київ, вул. Льва Толстого, буд. 6, 01004; володіє 93,8219%  статутного капіталу Товариства, що складає 56293105 простих іменних акцій); освіта вища: у 2010 р. закінчив Академію Адвокатури України, у 2012 році закінчив Київський національний університет ім. Т.Шевченка, адвокат, магістр; загальний стаж роботи 11 років; з 2018 року Фізична особа – підприємець, з 2017 по 2018 рік помічник адвоката АТ «Київ-Лекс», з 2011 по 2016 Віце-президент ТОВ ФК «Говерла»; відсутність непогашеної судимості та заборони обіймати певні посади; не є афілійованою особою Товариства; наявна письмова заява про згоду на обрання членом Наглядової ради
	56 293 105

	Немировський Олег Анатолійович

 - 1954 року народження; 0 штук простих іменних акцій, представник акціонера ТОВ «СКАЙ-ІНВЕСТМЕНТ» (код ЄДРПОУ 39057520; юридична адреса: м. Київ, вул. Льва Толстого, буд. 6, 01004; володіє 93,8219%  статутного капіталу Товариства, що складає 56293105 простих іменних акцій); освіта вища: у 1975 р. закінчив Київський Автомобільний дорожній Інститут; загальний стаж роботи 45 років; Директор ДП «Інститут генетики репродукції; відсутність непогашеної судимості та заборони обіймати певні посади; не є афілійованою особою Товариства; наявна письмова заява про згоду на обрання членом Наглядової ради
	56 293 105

	Крикривцев Володимир Іванович (незалежний директор) - 1956 року народження; 0 штук простих іменних акцій, незалежний директор; освіта вища: у 1978 р. закінчив Київський Автомобільний дорожній Інститут; загальний стаж роботи 47 років; директор ТОВ «Світ Природи»; відсутність непогашеної судимості та заборони обіймати певні посади; не є афілійованою особою Товариства; наявна письмова заява про згоду на обрання членом Наглядової ради
	0


Рішення: 

Обрано нові члени Наглядової ради Товариства  шляхом кумулятивного голосування: Тарновський Павло Северіанович (представник акціонера ТОВ «Скай-Інвестмент»), Шуфрич Олександр Несторович (представник акціонера ТОВ «Скай-Інвестмент»), Немировський Олег Анатолійович (представник акціонера ТОВ «Скай-Інвестмент»).
По одинадцятому питанню порядку денного запропоновано припинити повноваження членів Ревізійної комісії Товариства: Тарновського О.П., Кутлієвої Л.Х., Антонець Є.В.

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105  голосів, що становить 100 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймали участі у голосуванні –  0 голосів, що становить 0 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Припинити повноваження членів Ревізійної комісії Товариства: Тарновського О.П., Кутлієвої Л.Х., Антонець Є.В.

По дванадцятому  питанню порядку денного запропоновано обрати нових членів Ревізійної комісії Товариства  шляхом кумулятивного голосування.

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: 

	Тарновський Олександр Павлович

- 1971 р. народження, 0 штук простих іменних акцій; освіта вища: у 1995 р. закінчив Київський національний економічний Університет, спеціальність облік та аудит; загальний стаж роботи 25 роки; з 03.04.2013 р.  працює начальником дільниці «Державне підприємство «Бурштин України»; відсутність непогашеної судимості та заборони обіймати певні посади; не є афілійованою особою Товариства; наявна письмова заява про згоду на обрання членом Ревізійної комісії
	56 293 105

	Кутліева Людмила Халлиївна

- 1982 р. народження; 0 штук простих іменних акцій; освіта вища: у 2005 р. закінчила  Київський торгово-економічний університет, спеціальність облік та аудит; загальний стаж роботи 11 років; з 2016 року - домогосподарка; відсутність непогашеної судимості та заборони обіймати певні посади; не є афілійованою особою Товариства; наявна письмова заява про згоду на обрання членом Ревізійної комісії
	56 293 105

	Антонець Євгеній Володимирович

- 1972 р. народження; 0 штук простих іменних акцій; освіта вища: у 2002 р. Київський Національний Університет ім. Т.Шевченка, Інститут міжнародних відносин; загальний стаж роботи 31 років; з 2009р.  начальник юридичного управління ТОВ «РГ Сервіс», директор ТОВ «Альтекс ВК», директор ТОВ «Українська Вітроенергетична компанія»; відсутність непогашеної судимості та заборони обіймати певні посади; не є афілійованою особою Товариства; наявна письмова заява про згоду на обрання членом Ревізійної комісії
	56 293 105

	Петренко Лариса Степанівна, 

 - 1960 року народження; 0 штук простих іменних акцій, освіта вища: у 1996 р. закінчила Донецький Економічний Інститут; загальний стаж роботи 42 років; економіст ДП «Інститут генетики репродукції (код ОКПО 25392417); відсутність непогашеної судимості та заборони обіймати певні посади; не є афілійованою особою Товариства; наявна письмова заява про згоду на обрання членом Ревізійної комісії
	0


Рішення: 

Обрано нові члени Ревізійної комісії Товариства  шляхом кумулятивного голосування: Тарновський Олександр Павлович, Кутлієва Людмила Халлиївна, Антонець Євгеній Володимирович
По тринадцятому питанню порядку денного – у зв’язку із вичерпаним переліком питань порядку денного повноваження лічильної комісії припинити.

Пропозиція ставиться на голосування. 

Голосували: «ЗА» – 56 293 105  голосів, що становить 100 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 голос, що становить 0% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання, не приймали участі у голосуванні –  0 голосів, що становить 0 % від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися  для участі у зборах та є власниками голосуючих акцій з цього питання. 

Рішення: 

Повноваження лічильної комісії припинити.

Голова Зборів дякує присутнім за участь у Зборах і закриває Збори.

Голова Зборів 
                                                                             Тарновський П.С.
            Секретар Зборів 
                                                                 Довгаль Н.М.

