Доповнення до порядку денного позачергових  загальних зборів акціонерів

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК"



ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК" (ПАТ "ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК"); код за ЄДРПОУ: 05529900; місцезнаходження: Україна, Одеська область, м. Одеса, Митна площа, 1-Б, повідомляє про доповнення до порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів, що відбудуться 04 жовтня 2013 року о 13:00 год.
Доповнення до порядку денного:

1. Прийняття рішення про значний правочин.



З документами (матеріалами) до порядку денного, під час підготовки до загальних зборів, можливо ознайомитись у робочі дні з 10:00 до 15:00 (перерва: 13:00 до 14:00) за адресою: 65026, Україна, Одеська область,  місто Одеса, Митна площа, будинок 1-Б, (2 поверх адміністративного будинку), телефон (048) 7223059; посадова особа товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – юрисконсульт Романенко Ася Миколаївна.



Для участі у зборах акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує особу (відповідно до законодавства), а представникам акціонерів – документ, що посвідчує особу (відповідно до законодавства) та належним чином оформлену довіреність. 

З усіх питань проведення Загальних зборів акціонерів, призначених на 04 жовтня 2013 року, звертатися за адресою товариства: Україна, 65026, м. Одеса, Митна площа, буд. 1-Б, за телефоном (048) 7223059.



Наглядова рада ПАТ "ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ХОЛОДИЛЬНИК"

